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Güncel Kale Yetk�l� Serv�sler �ç�n QR kodu okutunuz

Değerl� Müşter�m�z; 

Kale Banyo ürünler�n� terc�h ett�ğ�n�z �ç�n teşekkür eder�z. 
 
Terc�h ett�ğ�n�z ürünün s�ze en �y� h�zmet� vereb�lmes� �ç�n Tanıtma ve 
Kullanım Kılavuzunu b�lg�ler�n�ze sunarız.

Satın almış olduğunuz ürünü monte ett�rmeden önce bu kılavuzun tamamını 
okumanızı ve garant� süres�nce saklamanızı tavs�ye eder�z.

Tüm ürünler�m�z�n, özell�kle de bedels�z montaj kapsamındak� ürünler�n 
kes�nl�kle Kale Yetk�l� Serv�se montajının yaptırılması gerekmekted�r.

Kale Yetk�l� serv�sler�m�z tarafından monte ed�len ürünler�n montaj garant�s� 
1 (b�r) yıldır. 

Kale Yetk�l� Serv�sler�m�z tarafından sağlanan serv�s h�zmet�m�z sonucunda 
tarafınıza ver�len “Serv�s Formu”nu s�ze �mzalatmak ve b�r kopyasını 
tarafınıza vermekle yükümlüdür. S�ze ver�len “Serv�s Formu” kopyasını 
lütfen saklayınız.  

Adres�n�ze gelen serv�s tekn�syen�nden “Serv�s K�ml�k Kartını” göstermes�n� 
ısrarla �stey�n�z. Özel serv�s adı altında çalışan ve serv�s h�zmetler� sağlama 
yetk�s� olmayan k�ş�ler tarafından yapılan montaj ve onarım h�zmetler�n�n veya 
orj�nal yedek parça kullanılmaması durumunda, ürünün garant� kapsamı 
dışında kalacağını b�lmen�z� �ster�z.

Montaj, bakım ve onarım �ç�n serv�s �ht�yacınız olduğunda serv�s b�lg�ler�ne
 veya ücrets�z olarak 0850 800 5253 numaralı Müşter�  www.kale.com.tr

İlet�ş�m Merkez� hattımızdan ulaşab�l�rs�n�z.

Yen� ürünler, kampanyalar ve Kale Banyo ürünler� hakkında daha detaylı b�lg�  
almak �ç�n kılavuzun arkasında bulunan QR kodu okutunuz. 

Saygılarımızla,
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1. ÜRÜN GENEL ÖZELLİKLERİ
Kapaklar duroplast, polyester, ahşap ve plast�k malzemelerden üret�lmekted�r.
Duroplast kapaklar, üre formaldeh�t hammaddeden üret�lmekted�r. Polyester 
kapaklar, �ç yapısı ahşap, dış yüzey�ne �se polyester uygulanarak 
üret�lmekted�rler.
Ahşap kapaklar, kontrplak malzemeden üret�lmekte olup suya karşı 
dayanıklıdırlar. 
Plast�k kapaklar, PP (pol�prop�len) hammades�nden üret�lmekted�r.
Ürünler�m�zde kullanılan metal menteşeler paslanmaz çel�k hammaddeden 
üret�lmekted�r.  

2. MONTAJ ÖNCESİNDE DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN 
NOKTALAR
2.1. Ürünler�n�z�n garant� kapsamına g�reb�lmes� �ç�n ürün montajının Kale 
Yetk�l� Serv�s� tarafından yapılması gerekmekted�r.
2.2. Ürünler�n ambalajı montaj önces�nde Kale Yetk�l� Serv�s tarafından 
açılmalıdır.
2.4. Montaj �şlem� �ç�n ürün �le b�rl�kte ver�len montaj broşüründe göster�len 
şek�lde bel�rt�len aletler� kullanınız.
2.5. Ürün montajında ürün �le b�rl�kte ver�len veya tavs�ye ed�len yan 
malzemeler�n kullanılması öneml�d�r.

3. KULLANIM, DEPOLAMA, NAKLİYE, MONTAJ,  
TEMİZLİK ESNASINDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR
3.1. Satın almış olduğunuz ürünü sadece amacı �ç�n kullanınız. Üzer�ne
aşırı ağırlık yapıcı nesneler, ürünün denges�n� bozucu ağırlık koymayınız.
Üst kapak kapalı konumda �ken üzer�ne ağırlık koymayınız ve ya çıkmayınız.
3.2. Ürüne, üründe kullanılan yardımcı malzemelere, tamamlayıcı ürünlere ve 
menteşe s�stem�ne zarar verd�ğ� �ç�n tem�zl�k amaçlı s�rke, aseton, as�d�k 
�çer�kl� sıvılar, tuz ruhu, toz tem�zley�c�ler, çamaşır suyu �çer�ğ�nde sülfür�k as�t, 
n�tr�k as�t, h�droklor�k as�t ve d�ğer as�tler �le klor esaslı ağartıcı �çeren k�reç 
çözücü-sökücü deterjanlar kullanılmamalıdır. Genel tem�zl�k amacıyla bu t�p 
k�myasal malzemeler�n kullanılması durumunda ürünün bulunduğu ortam çok 
�y� havalandırılmalı ve ürünler bu k�myasalların buharına maruz 
bırakılmamalıdır.
3.3. Ürünler� tem�zlerken bulaşık tel�, sert tem�zl�k sünger� g�b� aşındırıcı 
ç�z�c� etk�s� olan malzemeler kullanılmamalıdır. Ürün yumuşak b�r bez ve 
sabunlu su �le tem�zlenerek durulanmalı ve kurulanmalıdır. Uzun dönemde 
ürün üzer�nde oluşab�lecek k�reç ve kalıcı k�r kalıntılarının g�der�lmes� �ç�n ılık 
neml� b�r bez ve sabun kullanab�l�rs�n�z. Tem�zleme �şlem� b�tt�ğ�nde ürünü kuru 
olarak bırakmanız tavs�ye ed�lmekted�r.
3.4. Ürünler�n üzer�nde ya da ürün �le temas hal�nde kes�c�, ç�z�c�, kırıcı vb. 
aletler bulundurulmamalı, hasar vereceğ� göz önünde bulundurularak ürün 
üzer�nde bu tür aletler �le �şlem yapılmamalıdır.
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3.5. Ürünler�n taşınması veya depolanması esnasında ürünün zem�n 
�le teması tamamen kes�lmel� ve ambalaj üzer�nde bulunan �şaret yönüne 
uygun olarak taşınmalıdır.
3.6. Banyonuzda yapılacak olan tad�latlarda ürünler�n�z olası dış etkenlerden 
korunmalıdır. 
3.7. Ürünler taşıma ve kullanım esnasında darbelere karşı korunmalıdır.
3.8. Satın aldığınız üründe hareketl� mekan�zma mevcut �se çocuklarınızın 
oynamasına engel olunuz.
3.9. Tem�zl�k maddeler� veya k�myasallarının bulunduğu ortamlarda 
buharlaşma ürünlere zarar vereb�l�r.
3.10. Ürünün beklet�lmes� durumunda satın alınan kutu veya ambalajından 
çıkarılmadan saklanmalıdır. Ürün ambalajı montaj �şlem� yapılacağı zaman 
açılmalı ve montaj �şlem� yapılmalıdır.
3.11. Ambalajlı ürünler, güneş, yağmur, su, rutubet, toz ve ateş g�b� ürüne ve 
ürün aksesuarlarına zarar verecek durumlardan korunmalıdır.
3.12. Ürünler b�rb�r� üzer�ne aşırı yığılmamalı ve ürünün ambalajının 
ez�lmes�ne �z�n ver�lmemel�d�r. Devr�lme ve düşmeye karşı önlem alınmalıdır.
3.13. Ürünün montajı ya da demontajında Kale Yetk�l� Serv�sler� �le temasa 
geç�n�z. Montaj ve demontaj �şlem� �ç�n ürün �le ver�len montaj broşürünü 
d�kkate alınız ve aletler� kullanınız.
3.14. Ürün kullanımı esnasında gözle veya elle h�ssed�leb�lecek b�r 
deformasyon oluştuğunda Kale Yetk�l� Serv�s� �le temasa geç�n�z.
3.15. Ürün, sah�p olduğu �şlevler har�c�nde kullanılmamalıdır. 

!
Yavaş kapanır kapaklar elle zorlanarak kapatılmamalıdır.

Alt ve üst kapağın üzer�ne ayak �le basmayınız. Üst kapak taşıyıcı 
değ�ld�r. 

STOP

!

STOPSTOP
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4. GARANTİ ŞARTLARI
4.1. Garant� süres� fatura tar�h�nden �t�baren başlar ve Kapaklar �ç�n 2 yıldır.
. Ayrıca ürün üzer�nde montajlı veya beraber�nde gönder�len yardımcı malzemeler  
  �le tamamlayıcı ürünler 2 yıl garant�l�d�r.
. Garant� süres� �ç�nde değ�şt�r�len ürün ya da ürün üzer�nde montajlı veya 
  beraber�nde gönder�len yardımcı malzemeler�n garant� süres� fatura tar�h�nden 
  �t�baren kalan garant� süres� kadardır.
. Garant� süres� dışında ücretl� değ�şt�r�len ürün üzer�nde montajlı veya beraber�nde 
  gönder�len yardımcı malzemeler�n garant� süres� 1 yıldır. 
4.2. Malın tek tek bütün parçaları ve tamamı firmamızın garant� 
kapsamındadır.
4.3. Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüket�c�, 6502 sayılı
Tüket�c�n�n Korunması Hakkında Kanunun 11'�nc� maddes�nde yer alan;
a- Sözleşmeden dönme,
b- Satış bedel�nden �nd�r�m �steme,
c- Ücrets�z onarılmasını �steme,
ç- Satılanın ayıpsız b�r m�sl� �le değ�şt�r�lmes�n� �steme,
haklarından b�r�n� kullanab�l�r.
4.4. Tüket�c�n�n bu haklardan ücrets�z onarım hakkını seçmes� durumunda
satıcı; �şç�l�k masrafı, değ�şt�r�len parça bedel� ya da başka herhang� b�r ad
altında h�çb�r ücret talep etmeks�z�n malın onarımını yapmak veya 
yaptırmakla yükümlüdür. Tüket�c� ücrets�z onarım hakkını üret�c� veya 
�thalatçıya karşı da kullanab�l�r. Satıcı, üret�c� ve �thalatçı tüket�c�n�n bu hakkını 
kullanmasından mütesels�len sorumludur.
4.5. Tüket�c�n�n, ücrets�z onarım hakkını kullanması hal�nde malın;
-Garant� süres� �ç�nde tekrar arızalanması, 
-Tam�r� �ç�n gereken azam� süren�n aşılması,
-Tam�r�n�n mümkün olmadığının, yetk�l� serv�s �stasyonu, satıcı, üret�c� veya
�thalatçı tarafından b�r raporla bel�rlenmes� durumlarında;
tüket�c� malın bedel �ades�n�, ayıp oranında bedel �nd�r�m�n� veya �mkân varsa 
malın ayıpsız m�sl� �le değ�şt�r�lmes�n�  satıcıdan talep edeb�l�r. Satıcı, 
tüket�c�n�n taleb�n� reddedemez. Bu taleb�n yer�ne get�r�lmemes� durumunda
satıcı, üret�c� ve �thalatçı mütesels�len sorumludur. 
4.6. Malın garant� süres� �çer�s�nde, gerek malzeme gerekse yetk�l� serv�sler
tarafından yapılan �şç�l�k ve montaj hatalarından dolayı arızalanması hal�nde,
�şç�l�k masrafı, değ�şt�r�len parça bedel� ya da herhang� b�r ad altında h�çb�r
ücret talep etmeks�z�n tam�r yapılacaktır.
4.7. Malın tam�r süres� 20 �ş gününü geçemez. Bu süre, garant� süres� 
�çer�s�nde mala �l�şk�n arızanın yetk�l� serv�s �stasyonuna veya satıcıya b�ld�r�m� 
tar�h�nde, garant� süres� dışında �se malın yetk�l� serv�s �stasyonuna tesl�m 
tar�h�nden �t�baren başlar. Malın arızasının 10 �ş günü �çer�s�nde 
g�der�lememes� hal�nde, üret�c� veya �thalatçı; malın tam�r� tamamlanıncaya 
kadar, benzer özell�klere sah�p başka b�r malı tüket�c�n�n kullanımına tahs�s 
etmek zorundadır. Malın garant� süres� �çer�s�nde arızalanması durumunda, 
tam�rde geçen süre garant� süres�ne eklen�r.
4.8. Tüket�c�, garant�den doğan haklarının kullanılması �le �lg�l� olarak 
çıkab�lecek uyuşmazlıklarda yerleş�m yer�n�n bulunduğu veya tüket�c� �şlem�n�n 
yapıldığı yerdek� Tüket�c� Hakem Heyet�ne veya Tüket�c� Mahkemes�ne 
başvurab�l�r.
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5.  GARANTİ KAPSAMI DIŞINDA KALAN HUSUSLAR
5.1.  Ürünün son kullanıcı (Müşter�, müteahh�t vb.) tesl�m�nden sonrak� 
yükleme, boşaltma, taşıma, depolama ve uygun olmayan şartlarda beklemes� 
sırasında ürün üzer�nde oluşan hasar ve arızalar,
5.2. Ürünler �le beraber ver�len veya öner�len yardımcı malzemeler ve 
tamamlayıcı ürünler�n kullanılmamasından kaynaklanan hatalı montajlar,
5.3.  Kale Yetk�l� Serv�s ek�pler� har�c�nde yapılan montaj, bakım, onarım ve 
demontaj �şlemler�nden oluşan hasar ve arızalar,
5.4.  Ürünün kullanma kılavuzunda 2 ve 3 no’lu maddede yer alan hususlara 
aykırı kullanılması ve d�ğer kullanıcı hatalarından kaynaklanan hasar ve 
arızalar,
5.5. Müşter�ler�n ürünler üzer�nde yaptığı tem�zl�k ve bakım �şlemler�nde 
montaj ve kullanım kılavuzunda bel�rt�len kurallara uymaması,
5.6. Kullanım alanında yapılacak tad�latlar, tam�ratlar esnasında üründe 
oluşab�lecek deformasyonlar,
5.7. Or�j�nal Kale Banyo yedek parçası kullanılmamasından doğan arızalar 
�le ürünlere Kale Banyo b�lg�s� ve onayı dışında �lave veya uyarlama yapılması,
5.8. Yavaş kapanan kapakların elle zorlanarak kapatılması sonucu oluşan 
arızalar,
5.9. Kapakların hareket�n� sağlayan menteşeler yalnızca kapak yükünü 
taşımak üzere d�zayn ed�lm�şt�r. Bell� b�r toleransa sah�p olmalarına rağmen 
kapaklara ek yük gelmes� menteşelerde �ler�ye dönük sarkma ve �şlev 
problemler� yaratab�l�r. Bu tür menteşe problemler�,
5.10. Ahşap kapaklar üzer�nde ıslak çamaşır, neml� bez ve tem�zl�k esnasında 
kullanılan (kova, leğen, Sıcak su kovası v.b) malzeme konulması neden�yle 
oluşan hasarlar,
5.11. Buharlı tem�zl�k mak�neler�, sıcak su ve sıcaklığı çok yüksek nesneler�n 
kapakta oluşturduğu deformasyonlar,
5.12. Burada bel�rt�lmem�ş olsa b�le müşter�n�n her türlü yanlış kullanımından 
(Ürünün fonks�yonu har�c�ndek� kullanımlar dah�l.) kaynaklanan kusurlar,
5.13. Ürünün garant� süres� dah�l�nde olduğunu gösteren onaylı garant� 
belges�n�n veya faturasının beyan ed�lememes�,
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Üret�c� F�rmanın
GARANTİ BELGESİ

F�rma Yetk�l�s�n�n
İmzası ,Kaşes�

Satıcı F�rma Ünvanı
  
Tesl�mat Tar. ve Yer�
  
Bandrol No.

C�ns� / Model�

Barkod/ Ser� No.
 
Fatura Tar�h� ve No.

Adres�,Telefon / Fax

Tar�h İmza - Kaşe      

:......................................................

:......................................................

:......................................................

:......................................................

:......................................................

:......................................................
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Ünvanı

Merkez Adres�

Fax / Web

:

:

:

Kaleseram�k, Çanakkale Kelebodur
Seram�k San. A.Ş.

Genel Müdürlük - Büyükdere Cad.
Kaleseram�k B�nası 34330 
Levent - İstanbul / Türk�ye

Tel : +90 212 371 5253 (pbx)
Fax : +90 212 278 4396
www.kale.com.tr  

0850 800 5253

Ürün garant� kapsamına dah�l ed�leb�lmes� �ç�n, bu belgey� ürünü satın aldığınız, 
satış noktasına onaylatınız.
Bu belgey� ürün garant� süres�nce saklayınız.

Markası / Model�

C�ns�

: Kale 

: Klozet Kapakları 

Garant� Süres� : 2 (İk�) Yıl 

Azam� Tam�r Süres� : 20 İş Günü 

Kullanım Süres� : 2 (İk�) Yıl   

MALIN

:......................................................

:......................................................
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Ürün ç�z�mler� b�lg� amaçlıdır. Güncel ürün ölçüler�n� ve tekn�k b�lg�ler�ne, 
www.kale.com.tr, web adres�nden, ürün katalogundan, bay� ve Kale 
Yetk�l� Serv�sler�m�zden talep edeb�l�rs�n�z.   
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Kapak Montaj Adımları

1 2

3 4

5 6
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1.  GENERAL FEATURES OF THE PRODUCT
Seat&Covers are produced from duroplast, polyester, wooden and plastic 
materials. Duroplast covers are produced from urea formaldehyde raw 
material. Polyester covers are produced by applying wood on the inner 
structure and polyester on the outer surface.
Wooden covers are made of plywood material and are resistant to water.
Plastic covers are produced from PP (polypropylene) raw material. The metal 
hinges used in our products are produced from stainless steel raw material.

2.  THINGS TO CONSIDER BEFORE INSTALLATION
2.1.  In order for your products to be covered by the warranty, installation 
should be carried out  as shown in the installation manual, by authorized 
personnel.  
2.2.  Packaging of the products should be opened by authorized personnel 
before installation.
2.4.  For installation, use the tools specified in the assembly brochure supplied 
with the product as shown therein.
2.5.  It is important to use auxiliary materials and supplementary products 
supplied with the product or those recommended in product installation.

3. THINGS TO CONSIDER DURING USE, STORAGE, 
SHIPPING, INSTALLATION AND CLEANING
3.1.  Use the product you have purchased only for its intended purpose. Do not 
place excessively heavy objects or any destabilizing weight on the product. 
When the top cover is in closed position, do not put weight on it or do not 
climb on it.
3.2.  Acidic liquids for cleaning purposes, salt spirit, dust cleaners, 
descaling-removing detergents containing sulfuric acid, nitric acid, 
hydrochloric acid and other acids in bleach and chlorine-based bleach should 
not be used as they damage the coating of the product, some parts of the 
product or auxiliary accessories. If such chemical materials are used for 
general cleaning purposes, the environment where the product is located 
should be well ventilated and the products should not be exposed to the 
vapors of these chemicals.
3.3.W hen cleaning the products, corrosive / scratching materials such as hand 
scourers and hard cleaning sponges should not be used. The product should 
be cleaned with a soft cloth and soapy water and then rinsed and dried. You 
can use a warm damp cloth and soap to remove lime and permanent dirt 
residues that may form on the product in the long term. It is recommended to 
leave the product dry after cleaning.
3.4. Tools used for cutting, scraping, breaking etc. should not be placed on or 
in contact with the product; and such tools should not be used on the product, 
as they will cause damage
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3.5.  During the shipping or storage of the products, they must be prevented 
from coming into any contact with the floor and carried in compliance with the 
direction sign on the package.
3.6.  During the renovations to be made in your bathroom, your products 
should be protected from possible external factors.
3.7.  The products must be protected against impacts during transportation 
and use.
3.8.  If the product you purchased has a moving mechanism, prevent your 
children from playing therewith.
3.9.  Evaporation in the environments with cleaning agents or chemicals may 
damage the products.
3.10.  In case the product is kept for later use, it should be stored without being 
taken out of its box or packaging. The product packaging should be opened 
when it will be installed.
3.11.  Packaged products should be protected from conditions that may 
damage the product or product accessories such as sunlight, rain, water, 
moisture, dust and fire.
3.12.  The products should not be stacked excessively on top of each other, 
avoiding the packaging of the product being smashed. Precautions should be 
taken against tipping and falling.
3.13.  In the installation or disassembly of the product please contact with 
authorized personnel. For installation and disassembly, please pay attention 
to the installation brochure provided with the product.
3.14.  When a deformation occurs during the use of the product that is visible 
to the eye or that can be felt by hand, please contact the point of purchase.  
3.15.  The product should not be used for functions except the intended ones.

Do not step on the lower and upper covers with your feet. Top cover is 
not a carrier. 
It is a slow-closing cover do not   force  by hand. 

STOP

!

STOPSTOP
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4. ISSUES NOT COVERED BY THE WARRANTY
4.1.T he warranty period starts from the invoice date and is 2 years for wc pan 
covers. 
. In addition, auxiliary materials pre-installed on the product or sent therewith
and complementary products have a 2 year warranty.
. The warranty period of a replaced product or the complementary materials 
pre-installed or sent therewith is the remaining period as of the date of 
purchase.
. The warranty period of auxiliary materials that are pre-installed on the 
replacement product or sent therewith for a fee outside the warranty 
period is 1 year.
4.2.  Damage and malfunctions on the product which occurred during loading,
unloading, transportation, storage and waiting under unsuitable conditions 
after the delivery of the product to the end user (customer, contractor, etc.),
4.3.  Faulty installations caused by a failure to use the auxiliary materials or 
supplementary products supplied with the products or those recommended,
4.4.  Damages and failures arising from installation, maintenance, repair and 
disassembly performed by unauthorized personnel, 
4.5.  Damages and failures arising from the use of the product contrary to the 
points stated in articles 2and 3 in the user manual and other user errors,
4.6.  Failure by the customers to comply with the rules specified in the 
installation and user manual during cleaning and maintenance on the 
products,
4.7.  Deformations that can occur on the product during repairs and 
renovations to be made in the area of use,
4.8.  Malfunctions arising from failure to use original Kale Banyo spare parts
as well as additions or modifications on the product without the knowledge 
and approval of Kale Banyo,
4.9.  Malfunctions caused by "slow-closing covers" being forced by hand
4.10.  The hinges that provide the movement of the covers are designed only 
to carry the weight of the cover. Although they have a certain tolerance, 
additional weight on the covers can cause future sagging and functioning 
problems on the hinges. These types of hinge problems,
4.11.  Damages caused by placing wet laundry, damp cloth and materials used 
during cleaning (bucket, washtub, hot water bucket, etc.) on wooden covers,
4.12.  Deformations caused by steam cleaning machines, objects with very 
high temperature and hot water 
4.13.  Even if not specified here, defects arising from any misuse of the 
customer (including uses other than the intended function of the product),
4.14.  Failure to produce the certified warranty document or invoice that proves 
the product is still within the warranty period,
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1. CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES DU PRODUIT
Les s�èges et les housses sont fabr�qués en duroplast, en polyester, en bo�s et 
en plast�que. Les couvertures Duroplast sont fabr�quées à part�r de mat�ère 
prem�ère urée-formaldéhyde. Les couvertures en polyester sont produ�tes en 
appl�quant du bo�s sur la structure �nterne et du polyester sur la surface 
externe.
Les couvertures en bo�s sont en contreplaqué et rés�stent à l'eau.
Les couvercles en plast�que sont fabr�qués à part�r de mat�ère prem�ère PP 
(polypropylène). Les charn�ères métall�ques ut�l�sées dans nos produ�ts sont 
fabr�quées à part�r de mat�ères prem�ères en ac�er �noxydable.

2.  POINTS À PRENDRE EN COMPTE AVANT 
L'INSTALLATION
2.1. Pour que vos produ�ts so�ent couverts par la garant�e, l'�nstallat�on do�t être 
effectuée   comme �nd�qué dans le manuel d'�nstallat�on, par du personnel 
autor�sé.  
2.2. L'emballage des produ�ts do�t être ouvert par du personnel autor�sé avant 
l'�nstallat�on.
2.4. Pour l'�nstallat�on, ut�l�sez les out�ls spéc�fiés dans la brochure 
d'assemblage fourn�e avec le produ�t comme �nd�qué dans celle-c�.
2.5. Il est �mportant d'ut�l�ser des matér�aux aux�l�a�res et des produ�ts 
supplémenta�res fourn�s avec le produ�t ou ceux recommandés dans 
l'�nstallat�on du produ�t.

3. LES POINTS À PRENDRE EN COMPTE LORS DE 
L'UTILISATION, DU STOCKAGE, DE L'EXPÉDITION, DE 
L'INSTALLATION ET DU NETTOYAGE
3.1.  N'ut�l�sez le produ�t que vous avez acheté que pour l'usage auquel �l est 
dest�né. Ne placez pas d'objets trop lourds ou de po�ds déstab�l�sant sur le 
produ�t. Lorsque le capot supér�eur est en pos�t�on fermée, ne mettez pas de 
po�ds dessus ou ne gr�mpez pas dessus.
3.2.  Les l�qu�des ac�des pour le nettoyage, l'alcool sal�n, les dépouss�éreurs, 
les détartrants contenant de l'ac�de sulfur�que, de l'ac�de n�tr�que, de l'ac�de 
chlorhydr�que et d'autres ac�des dans l'eau de Javel et l'eau de Javel à base 
de chlore ne do�vent pas être ut�l�sés car �ls endommagent le revêtement du 
produ�t, certa�nes part�es du produ�t ou des accesso�res aux�l�a�res. En cas 
d'ut�l�sat�on de ces produ�ts ch�m�ques à des fins de nettoyage général, 
l'env�ronnement dans lequel se trouve le produ�t do�t être b�en vent�lé et les 
produ�ts ne do�vent pas être exposés aux vapeurs de ces produ�ts ch�m�ques.
3.3. Il conv�ent de ne pas ut�l�ser de matér�aux corros�fs/grattants tels que des 
récurures à ma�n et des éponges de nettoyage dures pour nettoyer les 
 produ�ts. Le produ�t do�t être nettoyé avec un ch�ffon doux et de l'eau 
savonneuse, pu�s r�ncé et séché. Vous pouvez ut�l�ser un ch�ffon hum�de 
chaud et du savon pour él�m�ner la chaux et les rés�dus de saleté permanents 
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qu� peuvent se former sur le produ�t à long terme. Il est recommandé de 
la�sser le produ�t sec après le nettoyage.
3.4.  Les out�ls ut�l�sés pour couper, gratter, casser, etc. ne do�vent pas être 
placés sur le produ�t ou en contact avec celu�-c� ; et ces out�ls ne do�vent pas 
être ut�l�sés sur le produ�t, car �ls pourra�ent l'endommager.Pendant 
l'expéd�t�on ou le stockage des produ�ts, �l faut év�ter tout contact avec le sol 
et les transporter conformément aux �nd�cat�ons figurant sur l'emballage.
3.5.  Lors des rénovat�ons à effectuer dans votre salle de ba�n, vos produ�ts 
do�vent être protégés d'éventuels facteurs extér�eurs.
3.6.  Les produ�ts do�vent être protégés contre les chocs pendant le transport 
et l'ut�l�sat�on.
3.7.  S� le produ�t que vous avez acheté est doté d'un mécan�sme mob�le, 
empêchez vos enfants de jouer avec.
3.8.  Le fa�t que des agents de nettoyage ou des produ�ts ch�m�ques 
s'évaporent dans l'env�ronnement peut endommager les produ�ts.
3.9.  S� le produ�t est conservé pour une ut�l�sat�on ultér�eure, �l do�t être 
conservé sans être sort� de sa boîte ou de son emballage. L'emballage du 
produ�t do�t être ouvert lors de son �nstallat�on.
3.10.  Les produ�ts emballés do�vent être protégés des s�tuat�ons suscept�bles 
d'endommager le produ�t et ses accesso�res tels que le sole�l, la plu�e, l'eau, 
l'hum�d�té, la pouss�ère et le feu
3.11.  Les produ�ts ne do�vent pas être trop emp�lés les uns sur les autres, en 
év�tant que l'emballage du produ�t ne so�t br�sé. Des mesures do�vent être 
pr�ses contre les basculements et les chutes.
3.12.  Lors de l'�nstallat�on ou du démontage du produ�t, veu�llez contacterle 
personnel autor�sé. Pour l'�nstallat�on et le démontage, veu�llez prêter attent�on 
à la brochure d'�nstallat�on fourn�e avec le produ�t.
3.13.  Lorsqu'une déformat�on v�s�ble à l'œ�l nu ou ressent�e à la ma�n se 
produ�t pendant l'ut�l�sat�on du produ�t, veu�llez contacter le po�nt de vente.  
3.14.  Le produ�t ne do�t pas être ut�l�sé pour des fonct�ons autres que celles 
prévues. 

Ne marchez pas sur les capots �nfér�eur et supér�eur avec vos p�eds. Le 
capot supér�eur n'est pas un support.         
C'est un couvercle à fermeture lente qu� ne force pas à la ma�n.         

STOP

!

STOPSTOP
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4. LES QUESTIONS NON COUVERTES PAR LA 
GARANTIE
4.1.  La pér�ode de garant�e commence à compter de la date de facturat�on et 
est de 2 ans pour les couvercles de wc. 
. De plus, des matér�aux aux�l�a�res pré�nstallés sur le produ�t ou envoyés 
avec celu�-c�
et les produ�ts complémenta�res ont une garant�e de 2 ans.
. La pér�ode de garant�e d'un produ�t remplacé ou des matér�aux 
complémenta�res pré�nstallés ou envoyés avec celu�-c� est la pér�ode restante 
à compter de la date d'achat.
. La pér�ode de garant�e des matér�aux aux�l�a�res pré�nstallés sur le produ�t de 
remplacement ou envoyés avec celu�-c� moyennant des fra�s en dehors de la 
pér�ode de garant�e est de 1 an.
4.2.  Les dommages et dysfonct�onnements sur le produ�t survenus lors du 
chargement, déchargement, transport, stockage et attente dans des 
cond�t�ons �nappropr�ées après la l�vra�son du produ�t à l'ut�l�sateur final 
(cl�ent, entrepreneur, etc.),
4.3.  Les �nstallat�ons défectueuses dues à la non-ut�l�sat�on des matér�aux 
aux�l�a�res ou des produ�ts complémenta�res fourn�s avec les produ�ts ou ceux 
recommandés,
4.4.  Dommages et défa�llances résultant de l'�nstallat�on, de l'entret�en, de la 
réparat�on et du démontage effectués par du personnel non autor�sé, 
4.5.  Les dommages et défa�llances résultant d'une ut�l�sat�on du produ�t 
contra�re aux d�spos�t�ons des art�cles 2 et 3 du manuel d'ut�l�sat�on et d'autres 
erreurs de l'ut�l�sateur,
4.6.  Le non-respect par les cl�ents des règles spéc�fiées dans le manuel 
d'�nstallat�on et d'ut�l�sat�on lors du nettoyage et de l'entret�en des produ�ts,
4.7.  Les déformat�ons pouvant surven�r sur le produ�t lors des réparat�ons et 
rénovat�ons à effectuer dans la zone d'ut�l�sat�on,
4.8.  Dysfonct�onnements dus à la non-ut�l�sat�on des p�èces de rechange 
d'or�g�ne Kale Banyo
a�ns� que des ajouts ou mod�ficat�ons sur le produ�t sans la conna�ssance et 
l'approbat�on de Kale Banyo,
4.9.  Défa�llances causées par des "couvercles à fermeture lente" forcés 
manuellement
4.10.  Les charn�ères qu� assurent le mouvement des couvertures sont 
conçues un�quement pour supporter le po�ds de la couverture. En dép�t d'une 
certa�ne tolérance, un po�ds supplémenta�re sur les couvercles peut entraîner 
un affa�ssement et des problèmes de fonct�onnement des charn�ères à 
l'aven�r. Ces types de problèmes de charn�ère,
4.11.  Les dommages causés par la m�se en place de l�nge hum�de, de ch�ffon 
hum�de et de matér�aux ut�l�sés lors du nettoyage (seau, cuve de lavage, seau 
d'eau chaude, etc.) sur des housses en bo�s,
4.12.  Déformat�ons causées par les mach�nes de nettoyage à vapeur, les 
objets à très haute température et l'eau chaude 
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4.13.  En cas de défaut, même s'�l n'est pas spéc�fié �c�, les défauts résultant 
d'une mauva�se ut�l�sat�on du cl�ent (y compr�s les ut�l�sat�ons autres que la 
fonct�on prévue du produ�t),
4.14.  Défaut de produ�re le document de garant�e cert�fié ou la facture 
prouvant que le produ�t est toujours dans la pér�ode de garant�e,
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1.  ALLGEMEINE MERKMALE DES PRODUKTS
Sitze werden aus Duroplast, Polyester, Holz und Kunststoff hergestellt. 
Duroplastsitze werden aus Harnstoff-Formaldehyd-Rohstoffen hergestellt. 
Polyestersitze werden hergestellt, indem Holz auf die innere Struktur und 
Polyester auf die äußere Oberfläche aufgetragen werden.
Holzsitze bestehen aus Sperrholz und sind wasserbeständig.
Kunststoffsitze werden aus PP-Rohmaterial (Polypropylen) hergestellt. Die in 
unseren Produkten verwendeten Metallscharniere werden aus 
Edelstahlrohstoffen hergestellt.

2.  VOR DER INSTALLATION ZU BEACHTENDE PUNKTE
2.1.  Damit Ihre Produkte unter die Garantie fallen, die Installation muss, wie 
im Montagehandbuch vorgeschrieben, von kompetentem Personal 
durchgeführt werden.  
2.2.  Verpackung der Produkte sollte vor der Montage von Kompetente 
Personen geöffnet werden.
2.3.  Verwenden Sie für den Installationsvorgang die Werkzeuge, die in der mit 
dem Produkt gelieferten Montagebroschüre angegeben sind.
2.4.  Es ist wichtig, bei der Produktmontage mitgelieferte oder empfohlene 
Hilfsmaterialien zu verwenden.

3.  ZU BEACHTENDE PUNKTE BEI DER NUTZUNG, 
LAGERUNG, LIEFERUNG, INSTALLATION UND 
REINIGUNG
3.1.  Verwenden Sie das gekaufte Produkt nur für den Zweck. Legen Sie keine 
zu schweren Gegenstände auf das Produkt, oder schwere Gegenstände, die 
ein Ungleichgewicht verursachen könnten. Legen Sie kein Gewicht auf den 
oberen Toilettendeckel und klettern Sie in geschlossener Stellung nicht darauf.
3.2.  Da sie das Produkt, die im Produkt verwendeten Hilfsstoffe, 
Zusatzprodukte und das Scharniersystem beschädigen, sollten Essig, Aceton, 
säurehaltige Flüssigkeiten, Salzsäure, Reinigungspulver, Schwefelsäure, 
Entkalkungsmittel, die Schwefelsäure, Salpetersäure, Salzsäure und andere 
Säuren enthalten, sowie Bleichmittel auf Chlorbasis nicht für 
Reinigungszwecke verwendet werden. Wenn solche chemischen Materialien 
für allgemeine Reinigungszwecke verwendet werden, sollte die Umgebung, in 
der sich das Produkt befindet, gut belüftet sein und die Produkte sollten den 
Dämpfen dieser Chemikalien nicht ausgesetzt werden.
3.3.  Verwenden Sie zur Reinigung der Produkte keine Schleif- oder 
Kratzmaterialien wie Edelstahlspiralen oder harte Reinigungsschwämme. Das 
Produkt sollte mit einem weichen Tuch und Seifenwasser gereinigt, gespült 
und getrocknet werden. Sie können ein warmes, feuchtes Tuch
und Seife verwenden, um zu verhindern, dass Kalk- und dauerhafte 
Schmutzrückstände
zu entfernen, die sich auf dem Produkt bilden können. Nach dem 
Reinigungsvorgang wird empfohlen, das Produkt trocken zu lassen.
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3.4.  Es sollten keine Schneide-, Plott- oder Quetschwerkzeuge usw. auf den 
Produkten oder in Kontakt mit dem Produkt sein, und solche Werkzeuge 
sollten nicht auf dem Produkt verwendet werden, da sie das Produkt 
beschädigen könnten.
3.5. Während der Lieferung oder der Lagerung muss der Kontakt der 
Produkte vollständig vom Boden abgetrennt werden und die Produkte müssen 
entsprechend der Richtung der Markierung auf der Verpackung transportiert 
werden.
3.6. Während der Renovierungsarbeiten in Ihrem Badezimmer sollten Ihre 
Produkte vor möglichen äußeren Einflüssen geschützt werden.
3.7. Die Produkte müssen während der Lieferung und der Verwendung vor 
Stößen geschützt werden.
3.8. Wenn das von Ihnen gekaufte Produkt einen beweglichen Mechanismus 
verfügt, stellen Sie sicher, dass Ihre Kinder nicht spielen.
3.9. Das Verdunsten in der gleichen Umgebung mit Reinigungsmitteln oder 
Chemikalien kann die Produkte beschädigen.
3.10. Wenn das Produkt aufbewahrt wird, sollte es aufbewahrt werden, ohne 
dass es aus dem gekauften Karton oder der gekauften Verpackung 
ausgepackt wird. Die Produktverpackung sollte erst geöffnet werden, wenn 
der Montagevorgang durchgeführt wird und die Montage durchgeführt werden 
soll.
3.11. Verpackte Produkte sollten vor Situationen geschützt werden, die das 
Produkt und das Produktzubehör beschädigen können, wie Sonne, Regen, 
Wasser, Feuchtigkeit, Staub und Feuer.
3.12. Die Produkte dürfen nicht sehr viel übereinander gestapelt werden und 
die Produktverpackung darf nicht zerdrückt werden. Es sollten Maßnahmen 
gegen Kippen und Herunterfallen getroffen werden.
3.13. Bei der Montage oder Demontage des Produkts, bitte kontaktieren Sie 
mit Kompetente Personen. Beachten Sie bei der Montage und Demontage die 
mit dem Produkt gelieferte Montagebroschüre.
3.14. Wenn während der Verwendung des Produkts eine Verformung auftritt, 
die vom Auge oder der Hand gefühlt werden kann. Bitte wenden Sie sich an 
den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.
3.15. Das Produkt sollte nur für die Funktionen verwendet werden, die es zur 
Verfügung hat.

Treten Sie nicht auf den Sitz und den  Deckel . Der  Deckel  ist  nicht 
tragfähig. 
Die langsam  schließenden  Deckel  sollten nicht mit den Händen 
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4.  NICHT-GEWÄHRLEISTUNG SITUATIONEN
4.1. Die Garantiezeit beginnt ab Rechnungsdatum und gilt für Toilettensitze 
2 Jahre. 
. Darüber hinaus werden Hilfsstoffe auf dem Produkt montiert oder 
mitgeschickte ergänzende Produkte haben2Jahre Gewährleistung.
. Die Gewährleistungsfrist für das Produkt oder die auf dem Produkt 
montierten Hilfsmaterialien oder die mit dem Produkt gelieferten 
Hilfsmaterialien, die während der Gewährleistungsfrist ersetzt wurden, ist die 
verbleibende Gewährleistungsfrist ab Rechnungsdatum.
. Gewährleistungsfrist für Hilfsmaterialien, die auf dem Ersatzprodukt montiert 
oder gegen eine Gebühr außerhalb der Garantiezeit mitgeschickt werden, ist 
1Jahr.
4.2.  Schäden und Ausfälle, die beim Laden, Entladen, Transportieren, Lagern 
und Warten unter ungeeigneten Bedingungen nach Lieferung des Produkts an 
den Endverbraucher (Kunde, Auftragnehmer usw.) auftreten,
4.3.  Fehlerhafte Montagen, die dadurch verursacht werden, dass keine mit 
den Produkten gelieferten oder empfohlenen Hilfsmaterialien und 
Zusatzprodukte verwendet werden,
4.4.  Schäden und Ausfälle aufgrund von Montage, Wartung, Reparatur und 
Demontage, die nicht durch Kompetente Personendurchgeführt werden,
4.5.  Schäden und Ausfälle, die durch die Verwendung des Produkts im 
Widerspruch zu den in den Artikeln 2 und 3 der Bedienungsanleitung 
genannten Punkten und anderen Benutzerfehlern entstehen,
4.6.  Die Kunden halten sich während der Reinigungs- und Wartungsarbeiten 
an den Produkten nicht an die im Montage- und Benutzerhandbuch 
angegebenen Regeln,
4.7.  Die Verformungen am Produkt, die während der Reparaturen, 
Änderungen im Einsatzbereich auftreten können,
4.8.  Fehlfunktionen, die dadurch entstehen, dass keine originalen Kale 
Bathroom-Ersatzteile verwendet werden
und Ergänzungen oder Anpassungen an Produkten ohne das Wissen und die 
Genehmigung von Kale Bathroom vorzunehmen
4.9.  Fehlfunktionen durch manuelles erzwungenes Schließen der langsam 
schließenden Deckel,
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4.10.  Die Scharniere, die den Sitzen Bewegungen ermöglichen, tragen nur die 
Sitzlast. Obwohl die Sitze eine gewisse Toleranz aufweisen, kann eine 
zusätzliche Belastung der Sitze in Zukunft zu Baumeln und 
Funktionsproblemen in den Scharnieren führen. Diese Arten von 
Scharnierproblemen,
4.11.  Schäden, die durch das Ablegen von nasser Wäsche, feuchtem Tuch 
und Materialien (Eimer, Becken, Heißwassereimer usw.) beim Reinigen von 
Holzabdeckungen verursacht werden,
4.12.  Verformungen verursacht durch Dampfreinigungsmaschinen, heißes 
Wasser und extrem heiße Gegenstände,
4.13.  Auch, falls hier nicht angegeben, Schäden, die durch 
zweckentfremdeten Gebrauch des Kunden entstanden sind (einschließlich 
einer anderen Verwendung als der Funktion des Produkts),
Versäumnis, das zertifizierte Gewährleistungsdokument oder die Rechnung 
zu deklarieren, aus der hervorgeht, dass sich das Produkt innerhalb der 
Gewährleistungsfrist befindet,
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Kaleseram�k, Çanakkale Kalebodur Seram�k San. A.Ş.
Genel Müdürlük - Büyükdere Cad. Kaleseram�k B�nası 
34330 Levent - İstanbul / Türk�ye
T +90 212 371 5253  F +90 212 278 4396
Fabr�ka - Semedel� Köyü Çan, Çanakkale / Türk�ye
T +90 286 437 1231  F +90 286 437 1232

www.kale.com.tr

0850 800 5253
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